

ఇంటింటికీ స్వచ్ఛమైన నీటిని అందించడమే లక్ష్యం



నంద్యోలకూర్లో మిషన్ భగీరథ నీటి స్వచ్ఛత పరీక్షలు చేస్తున్న సిబ్బంది

నిజాంపేట, ఫిబ్రవరి 8: ఇంటింటికీ స్వచ్ఛమైన మిషన్ భగీరథ నీటిని అందించడమే లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నామని ఏకా భిక్షపతి అన్నారు. శనివారం నంద్యోలకూర్లో వాటర్ ట్యాంక్ డ్రాంగు ఇండ్ల సమాహారం నల్లాల ద్వారా సరఫరా అయ్యే మిషన్ భగీరథ నీటి స్వచ్ఛత పరీక్షలను సిబ్బందితో చేయించామన్నారు. తాగునీటి సమస్య తర్రెక్క కుండా చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. కార్యక్రమంలో మిషన్ భగీరథ సిబ్బంది పరచారములు, సర్దుబాటు ఉన్నారు.

వలంటీర్లకు టీపీడ్యులు అందజేత



వలంటీర్లకు టీపీడ్యులు పంపిణీ చేస్తున్న ప్రొఫెసర్ దామోదర్

నర్సాపూర్, ఫిబ్రవరి 8: మండలంలోని పెద్దలింకలకు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ఎన్.ఎన్.ఎన్ యూనిట్-1, 2 వలంటీర్లకు దాతలు శ్రీనివాస్, డాక్టర్ సైబా సహకారంతో టీపీడ్యులు అందజేసినట్లు ప్రొఫెసర్ దా.ఎ.దామోదర్ తెలిపారు. వలంటీర్ల బాధ్యతాయుతంగా ఉండి సమాజాన్ని పట్టిపీడవుతున్న మూడవ వ్యూహాలు, చెడు వ్యవసాయ రూపుమాపడంలో కీలక పాత్ర పోషించాలని సూచించారు. ప్రోగ్రాం అధికారులు డా.బి.సురేశ్ కుమార్, శ్రీనివాస్, వైస్ ప్రొఫెసర్ దా. సుమీరా నజర్ని తదితరులు ఉన్నారు.

సింఆర్ఎఫ్ చెక్కులు అందజేత



సింఆర్ఎఫ్ చెక్కును అందజేస్తున్న నాయకులు

నిజాంపేట, ఫిబ్రవరి 8: నిజాంపేటకు చెందిన శోభారాణికి రూ.15,500, శ్రావణీకుమార్ రూ.80 వేల సింఆర్ఎఫ్ చెక్కులను వారి కుటుంబ సభ్యులకు శనివారం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ సత్యనారాయణ, నాయకులు సనీరోద్దినీ, మహిందర్, వెంకటేశ్, రాజరెడ్డి, రాజేంద్రప్రకాష్, భూమగౌడ్, రామలు తదితరులు ఉన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి స్నేహితుల సాయం



బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందజేస్తున్న స్నేహితులు

రామాయంపేట, ఫిబ్రవరి 8: మ్యూడరి లక్ష్మమ్మ(60) చికిత్స పొందుతున్న పరిస్థితి విషమమిది మృత్యువైపు వస్తున్నందుకు బాధిత కుటుంబం సభ్యులకు శనివారం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ సత్యనారాయణ, నాయకులు సనీరోద్దినీ, మహిందర్, వెంకటేశ్, రాజరెడ్డి, రాజేంద్రప్రకాష్, భూమగౌడ్, రామలు తదితరులు ఉన్నారు.

నలుగురిపై కేసు నమోదు

శివ్వంపేట, ఫిబ్రవరి 8: ప్రైవేట్ స్కూల్ బస్సు డ్రైవర్పై దాడికి యత్నించిన నలుగురు వ్యక్తులపై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్పీ ముడల కర్కెడ్డి తెలిపారు. ఎస్పీ తెలిసిన వివరాల ప్రకారం... తూప్రాణిలోని బడియల్ ప్రైవేట్ స్కూల్లో బస్సు డ్రైవర్ గా పని చేస్తున్న రమేశ్ ఈ నెల 7న సాయంత్రం విద్యార్థులను ఇంటికి చేర్చేందుకు కొంతానె వెళ్తుంటే వారిని అడ్డుకుని దోచుకునే దాడులు చేసినట్లు అధికారులు తెలుసుకుని కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పీ తెలిపారు.

రహదారిపై నిత్యం ప్రమాద ఘంటికలే

- విలువైన ప్రాణాలు గాల్గొళ్లి..
 - ఆందోళనలో వాహనదారులు
 - చోర్యం చూస్తున్న హైవే అధికారీ
 - పోలీసులు చర్యలు చేపట్టినా
- ఆగని ప్రమాదాలు
- జిక్కుబిక్కుమంటూ కాలం గడుపుతున్న కేసీఆర్ కాలనీ వాసులు



జాతీయ రహదారిపై ధ్వంసమైన డివైడర్లు



డివైడర్ను డీకాట్టి ట్రాన్స్ఫార్మర్లు పెట్టేసిన కారు (ఫైల్)

వాహనాలు నడిపించేవారు సందయమన పాటింబాలి. తమ వాహనాలపై ఇతర గ్రామాలకు వెళ్లే ముందు మద్యం తాగకూడదు. మద్యం మూలంగానే రహదారిపై ప్రమాదాలు ఎక్కువగా జరుగుతున్నాయి. ప్రభుత్వం ఎన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకున్నా ప్రజలలో వైతన్యంరావాలి. అప్పుడే ప్ర మాదాలు తగ్గుముఖం పడతాయి. వాహనాల మేల్ గానీ తగ్గించడం కోసం హైవేపై రోజూ డ్రెస్ అండ్ డ్రైవ్, వాహన తనిఖీ నిర్వహిస్తున్నారు.

- వెంకటరాజగౌడ్, నీల, రామాయంపేట



రోడ్డు దాటుకుంటూ పట్టికొట్టిన మారుతీకారు (ఫైల్)

వాహనాలపై ఇతర గ్రామాలకు వెళ్లే ముందు మద్యం తాగకూడదు. మద్యం మూలంగానే రహదారిపై ప్రమాదాలు ఎక్కువగా జరుగుతున్నాయి. ప్రభుత్వం ఎన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకున్నా ప్రజలలో వైతన్యంరావాలి. అప్పుడే ప్ర మాదాలు తగ్గుముఖం పడతాయి. వాహనాల మేల్ గానీ తగ్గించడం కోసం హైవేపై రోజూ డ్రెస్ అండ్ డ్రైవ్, వాహన తనిఖీ నిర్వహిస్తున్నారు.

- వెంకటరాజగౌడ్, నీల, రామాయంపేట

ప్రస్తుత ప్రభుత్వం డబ్బలింగ్ రూమ్ ఇండ్లను పట్టింతుకున్న పాపాసాపాపం లేదు. కాలనీ వాసులు ఇండ్లకు పోయేందుకు దారి లేదు. చివరే పడితే ఈ ప్రాంతంలో ప్రమాదాలు వదుల సంఖ్యలో జరుగుతున్నాయి ఇంక జరుగుతున్న అధికారాలు బనికరించడం లేదని కాలనీవాసులు గోష చెబితో సుకుంటున్నారు. కాలనీకి వచ్చేందుకు కోసం రామాయంపేట నుంచి గతంలో రోడ్డు ఉండేది. ప్రస్తుతం ఆ రోడ్డు వెంట వెళ్తుంటే వ్యవసాయ భూములు వారు తమ స్థలాలు నుంచి నడవడంబాటి దివిరిస్తున్నారు.

బీసీలకు న్యాయం జరగాలి

చిలిపిచెడ, ఫిబ్రవరి 8: బీసీల చెక్కులో నెల కొన్న గందరగోళాన్ని తేలిగించేలా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలి. బీసీల సంఖ్య 50 శాతం దాటుతుందన్నది అందజేత. సర్వే శాస్త్రీయంగా జరగలేదన్న అనుమానాలను నివృత్తి చేయాల్సిన బాధ్యత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ఉంది. అవసరమైతే మళ్లీ బీసీ గణన చేపట్టాలి.

- కమల సంచలయ్య, మాజీ సర్పంచ్, గౌతాపూర్

హెల్స్ డెస్క్ ద్వారా ప్రజావాణి దరఖాస్తుల స్వీకరణ

మెదక్, ఫిబ్రవరి 8 (నవస్వ తెలంగాణ): కలెక్టరేట్లో సోపావారం నిర్వహించే ప్రజావాణి దరఖాస్తుల హెల్స్ డెస్క్ ద్వారా స్వీకరణం చేస్తున్నట్లు కలెక్టర్ రాజారాజ్ తెలిపారు. ప్రజలకు అందించే అభ్యుత్సాహానికి ఉపదేశం చేస్తున్నారు. ప్రజలు హెల్స్ డెస్క్ ద్వారా దరఖాస్తులు అందజేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

పైనాన్స్ మేనేజర్ ఘరానా మోసం

నకిలి బంగారం పెట్టి దబ్బలు మాయం చేసిన మేనేజర్ నర్సాపూర్, ఫిబ్రవరి 8: నర్సాపూర్లోని ముక్కోటే మిన్ పైనాన్స్ యన్ అఫీస్లో మేనేజర్ ఘరానా మోసానికి పాల్పడ్డాడు. ఎస్పీ లింగం తెలిసిన వివరాల ప్రకారం... పట్టణంలో ఆక్టోబర్ 3, 2024న ముక్కోటే మిన్ పైనాన్స్ యన్ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించారు. అఫీస్లో మేనేజర్ గా పనిచేసిన మండలం, పెద్దగొట్టి ముక్కోటే గ్రామానికి చెందిన గుండె రాజు పనిచేస్తున్నాడు. మేనేజర్ తనకు పరిచయం ఉన్న గుండె సురేష్, గుండె ఆకాష్, ప్రవీణ్ కలిసి నకిలి బంగారం పెట్టి తూకంలో తారుమారు చేసి సుమారు రూ. 7,10,856 కాజేశారు. అనంతరం తప్పించుకు తిరుగుతున్నాడు. విషయం గ్రహించిన పోలీస్ మేనేజర్ ముప్పాల రాజు పోలీస్ స్టేషన్లో నలుగురిపై ఫిర్యాదు చేశాడు. వీరిపై కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పీ తెలిపారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం

రామాయంపేట, ఫిబ్రవరి 8: రామాయంపేటలో నేడు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడుతుందని ఏకా తిరుపతిరెడ్డి తెలిపారు. మండలంలోని రామాయంపేట, అక్కన్నపేట, దామర చెర్వు, కోమటిపల్లి, వెంకటాపూర్, ఆర్ గ్రామాల్లో మరమ్మత్తుల కారణంగా విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

చిన్నశంకరంపేటలో..

చిన్నశంకరంపేట, ఫిబ్రవరి 8: మండలంలోని సూరారం, ధర్మల్లి, శంకరంపేట, మడూర్, శాలిపేట గ్రామాల్లో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడుతుంది ప్రాస్పెక్టివ్ లో ఏకా దినాక తెలిపారు. చిన్నశంకరంపేటలోని 132 కేబి సబ్స్టేషన్ పరిధిలోని గ్రామాలకు అదివారం ఉదయం 11 నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందన్నారు.

విద్యార్థులకు పరీక్షా ప్యాడ్ల పంపిణీ

చిన్నశంకరంపేట, ఫిబ్రవరి 8: ధర్మల్లి జడ్పీఐఎన్ లో చంద్ర గౌడ్ విద్యార్థులకు ఆర్డర్ టు హెల్డ్ చాలిబుల్ ప్రాసెస్ అధ్యక్షులతో శనివారం పరీక్షా ప్యాడ్ల పంపిణీ చేశారు. సంస్థ ప్రతినిధులు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు కష్టపడి చదువుకుని ఉన్నారని శుభాకాంక్షలు వదిలి మంచి పేరు తెచ్చుకున్నారు.

రామాయంపేటలో..

రామాయంపేట రూరల్, ఫిబ్రవరి 8: సానిక్ షాంషాన్ అధ్యక్షులతో రామాయంపేట ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులకు ప్యాడ్ల, పెన్సిల్లు శనివారం అందజేశారు. హైదరాబాద్ కు చెందిన సీఎం కౌన్సిల్ ఆఫ్ అజ్ఞాన తన కుమారు ఆదియ పుట్టిన రోజును జరుపుకోవచ్చు.

మెదక్ పట్టణంలో..

మెదక్ మునిసిపాలిటీ, ఫిబ్రవరి 8: పావనీ ఘనవల్ల మండలం కుచిపేట పట్టి జడ్పీఐ పాతశాలలోని 105 మంది పద్దే తరగతి విద్యార్థులకు పాతశాల పూర్వ విద్యార్థి, సాఫ్ట్వేర్ ఉద్యోగి శ్రవణ్ శనివారం హెచ్.ఎం. మదుమోహన్ తో కలిసి పరీక్షా ప్యాడ్లు, పెన్సిల్లు అందజేశారు. పాతశాలలోని గ్రంథాలయంలో కాన్వెన్షన్ పుస్తకాల కోసం రూ. 31 వేల ఆర్థిక సాయం అందజేశారు.

మండల బీజేపీలో ముసలం

- పార్టీ మండల అధ్యక్షుడి ఎన్నికపై ఆగ్రహం
- సంబురాల నిర్వహణలో బయటబడ్డ

తగాదాలు వెల్లయ్యాయి. ఫిబ్రవరి 8: బీజేపీ మండల అధ్యక్షుడి ఎన్నికతో ముసలం మొదలైంది. శనివారం డిల్లీలో బీజేపీ గెలుపుతో వెల్లయ్యింది నిర్వహించిన సందంగా బయటపడింది. పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు పనిగా దాసు అధ్యక్షులతో సంబురాలు చేయడానికి పలువురు నాయకులు రాగా, విషయం తెలుసుకున్న మండల ఉపాధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ అక్కడికి చేరుకుని ఎవరికి సమాచారం లేకుండా సంబురాలు ఎలా చేస్తారని ప్రశ్నించారు. ఎవరికి చెప్పి, ఎవరు ఎన్నుకుంటే అధ్యక్షుడు అయ్యాడంటూ దాసు, నాయకులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దీంతో దాసు, అనుకూల నాయకులు శ్రీనివాస్ పై విమర్శలు కుట్రలు దీగారు. దీంతో శ్రీనివాస్ కు దాసుతో పాటు వర్గీయులకు తీవ్ర వాగ్వాదం బోటుపెట్టుతున్నది. ఒకానొక దశలో దాడి దిగడానికి ఇరువంతు వారు ముందుకు రావడంతో ఇతర నాయకులు సమస్యను తెలుసుకున్నారు. అనంతరం మండల ఉపాధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ మాజీ అధ్యక్షులు, నాయకులు, మండల కార్యకర్తలను, ఇతర నాయకులకు ఎలాంటి సమాచారం లేకుండా కాంగ్రెస్ అనుకూల నాయకులు, ఇతర పార్టీలో నుంచి బీజేపీలో చేరారు.

మండల బీజేపీ మండల అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్, మండల అధ్యక్షుడు దాసు వర్గీయులు కొందరు, దాసును జైల్లా పార్టీ కార్యాలయానికి తీసుకెళ్లి మెదక్ కు చెందిన ప్రముఖ కాంగ్రెస్ నాయకుల పైరేవోట్ వెల్లయ్యి మండల అధ్యక్షుడి పదవిని కట్టిబెట్టారన్నారు. అప్పటి నుంచి బీజేపీ నాయకులకు ఎలాంటి సమాచారం లేకుండా దాసు తన అనుకూల నాయకులతో పార్టీ వ్యవహారాలు, కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారని మండి పడ్డారు. ఎన్నో ఏండ్ల నుంచి పార్టీ కోసం తమ లాంటి ఎందరో నాయకులు కష్టపడుతుంటే, బీజేపీని కాంగ్రెస్ నాయకుల చేతిలో కీలుబొమ్మలు చేసి, త్వరలో జరుగనున్న సానిక్ సంస్థ ఎన్నికల్లో లాభం చేకూర్చాలా ప్రయత్నాలు సాగిస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఎంపీ రఘునందన్ రావు, బీజేపీ జిల్లా నాయకులు వెల్లయ్యి మండల బీజేపీని కాపాడకుంటే పార్టీ కనుమరుగు చేస్తారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

మెదక్ ఎంపీడివో కార్యాలయంలో ఖాళీ స్థలం కబ్బా



ఎంపీడివో కార్యాలయం అవరణలో మట్టికో వదులు చేసే పైవేట్ వ్యక్తి ఏర్పాటు చేసిన దబ్బా

మెదక్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 8: భూముల ధరలు పెరగడంతో ఎక్కడ చూసినా కట్టలు పెరుగుతున్నాయి. జిల్లా కేంద్రంలోని మెదక్ ఎంపీడివో కార్యాలయం అవరణలో ప్రైవేట్ వ్యక్తులు పాగా వేసినా పట్టింతుకునే నాణ్యత కరువయ్యాయి. మెదక్ లోని ధ్యాన్ చంద్ మిగ్రేషన్ సమీప మండల ప్రజానాగరిక కార్యాలయం ఉంది. ఈ అవరణలోనే జడ్పీ, ఎం.కె.ఎం, సీ.డి.ఎం కార్యాలయాలు ఉన్నాయి. ఈ ప్రాంతానికి పెద్ద పట్టణ ఖాళీ స్థలం ఉండడంతో ప్రైవేట్ వ్యక్తులు కన్నుపట్టించింది. అనుకున్నదే తప్పగా అక్కడ చదును చేసే కార్యాలయంలో వ్యాపార రుచుగా ఒక డబ్బా ఏర్పాటు చేశారు. అక్కడే ఇందిర వర్మ మోడల్ హౌస్ నిర్మాణ పనులు కొనసాగుతున్నాయి. అధికారులు కార్యాలయాలు వెళ్లే దారిలో ఇతర జరుగుతున్నా ఏ ఒక్కరూ పట్టింతుకున్నా దాఖలాలు లేవు. ఈ విషయంపై ఎంపీడివో రఘునందన్ కార్యాలయం సీనియర్ నాయకులు శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ మాజీ అధ్యక్షులతో కొంతాంబిలోని చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. అక్కడ నుంచి డబ్బా తీయకుంటే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.

రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలందించాలి

పేపల్ గుమ్మలకు మెరుగైన వైద్య సేవలందించాలి మెదక్ జిల్లా కేంద్ర వైద్యాధికారి శివ రుచుగా ఒక డబ్బా ఏర్పాటు చేశారు. అక్కడే ఇందిర వర్మ మోడల్ హౌస్ నిర్మాణ పనులు కొనసాగుతున్నాయి. అధికారులు కార్యాలయాలు వెళ్లే దారిలో ఇతర జరుగుతున్నా ఏ ఒక్కరూ పట్టింతుకున్నా దాఖలాలు లేవు. ఈ విషయంపై ఎంపీడివో రఘునందన్ కార్యాలయం సీనియర్ నాయకులు శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ మాజీ అధ్యక్షులతో కొంతాంబిలోని చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. అక్కడ నుంచి డబ్బా తీయకుంటే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.

రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలందించాలి మెదక్ జిల్లా కేంద్ర వైద్యాధికారి శివ రుచుగా ఒక డబ్బా ఏర్పాటు చేశారు. అక్కడే ఇందిర వర్మ మోడల్ హౌస్ నిర్మాణ పనులు కొనసాగుతున్నాయి. అధికారులు కార్యాలయాలు వెళ్లే దారిలో ఇతర జరుగుతున్నా ఏ ఒక్కరూ పట్టింతుకున్నా దాఖలాలు లేవు. ఈ విషయంపై ఎంపీడివో రఘునందన్ కార్యాలయం సీనియర్ నాయకులు శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ మాజీ అధ్యక్షులతో కొంతాంబిలోని చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. అక్కడ నుంచి డబ్బా తీయకుంటే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.

పంచాయతీ ఆపరేటర్లకు అందని వేతనాలు

- వేతనాల కోసం 5 నెలలుగా ఎదరుచూపులు

నిజాంపేట, ఫిబ్రవరి 8: ఐదు నెలలుగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తమకు వేతనాలు చెల్లిండడం లేదని నిజాంపేట ఎంపీ కార్యాలయం 'కా' పంచాయతీ కంప్యూటర్ ఆపరేటర్లు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ మేరకు వారు పెండింగ్ వేతనాలు చెల్లిస్తూ వేతనాలను పెంచాలని ఎంపీడివో రాజరెడ్డికి శనివారం వివరాల తెలిపారు. కార్యాలయ పనులతో పాటు అధికారుల వివరాలు, వివిధ సర్వేలు డాటాను నిర్దేశించిన సమయంలో ఎంపీడివో నిరంతరం పని చేస్తున్న తమకు సరైన సమయంలో వేతనాలు చెల్లింపకుండా తీవ్ర అన్యాయం చేస్తున్నదన్నారు.

సాయిబాబా ఆలయ వార్షికోత్సవానికి ఎమ్మెల్యేకు ఆహ్వానం



ఎమ్మెల్యేకు ఆహ్వానం పత్రం అందజేస్తున్న నిర్వాహకులు

చేగుంట, ఫిబ్రవరి 8: కర్నూల్ పట్టణంలోని సాయిబాబా ఆలయ వార్షికోత్సవానికి రావాలని కోరుతూ దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డికి ఆహ్వానం పత్రం హైదరాబాద్ లోని కర్నూల్ కార్యాలయంలో శనివారం ఆలయ కమిటీ సభ్యులు అందజేశారు. ఈనెల 10 నుంచి 12వ తేదీ వరకు కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఎమ్మెల్యేను కలిసిన వారిలో ఇబ్రహీంపూర్ సాస్టేట్ వైర్లెస్ వంటరి కౌండర్ రెడ్డి, సాయిబాబా ఆలయ అన్నదాన కమిటీ వైర్లెస్ కెఆర్ మదునూడన్ రెడ్డి, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు వంటరి రాంరెడ్డి, తమ్మయ్య యాదగిరి తదితరులున్నారు.

మెదక్ నుంచి మిర్జాపల్లి వరకు రైల్వే లైన్ పాడిగించాలి

మెదక్, ఫిబ్రవరి 8 (నవస్వ తెలంగాణ): మెదక్ నుంచి మిర్జాపల్లి వరకు రైల్వే లైన్ పాడిగించాలని బీఆర్ఎస్ రాజ్యవ్యవస్థాపక కార్యదర్శి సురేశ్ రెడ్డి ద్వారా మెదక్ మాజీ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు పట్టణ శివరెడ్డి రైల్వే శాఖ మంత్రి అశ్వినీ వైద్యకు బీసీ పత్రం అందజేశారు. ఈ పత్రంలో మెదక్ ఆరాదిగా వెనుకబడిన ప్రాంత మని, ఈ ప్రాంతానికి ఉన్న ప్రాముఖ్యత గురించి తెలిపారు. ఈ ప్రాంతంలోనే ప్రస్తుత ప్రభుత్వాధికారిచేన చర్య, విడుదలయల వసతుల రాజ్యవాసి ఆలయం, దేశంలోకెల్లా ఎనిమిదో అత్యంత పెద్దదైన మెదక్ విల్లా తదితర ప్రాంతాలు ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. పర్యాటక కేంద్రంగా ఈ ప్రాంతం అభివృద్ధి చెందాలంటే మెదక్ నుంచి మిర్జాపల్లి వరకు రైల్వే లైన్ పాడిగించే చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.

చాకలి మెట్లలో మెదక్ జడ్పీ పూజలు



సాయిబాబా ఆలయ వార్షికోత్సవానికి రావాలని కోరుతూ దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డికి ఆహ్వానం పత్రం హైదరాబాద్ లోని కర్నూల్ కార్యాలయంలో శనివారం ఆలయ కమిటీ సభ్యులు అందజేశారు. ఈనెల 10 నుంచి 12వ తేదీ వరకు కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఎమ్మెల్యేను కలిసిన వారిలో ఇబ్రహీంపూర్ సాస్టేట్ వైర్లెస్ వంటరి కౌండర్ రెడ్డి, సాయిబాబా ఆలయ అన్నదాన కమిటీ వైర్లెస్ కెఆర్ మదునూడన్ రెడ్డి, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు వంటరి రాంరెడ్డి, తమ్మయ్య యాదగిరి తదితరులున్నారు.

నిజాంపేట, ఫిబ్రవరి 8: శివ్వంపేట మండలంలోని ప్రస్తుత పుణ్యక్షేత్రం వాకలి మెట్ల త్రీసహారా ఆంజనేయస్వామి ఆలయంలో శనివారం భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పూజల్లో పాల్గొన్నారు. సాయిబాబా ఆలయ వార్షికోత్సవం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. ఆలయ పొండ్ల మెట్ల ఆంజనేయస్వర్ తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో హజ్రత్ మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. పూజల్లో పూజార్ దేవదత్తులూ ఉన్నారు.

గణితంలో మెదక్ మేధావులకు సులభతరం



వివ వికాశాలలో నవకారంతో తయారు చేసిన గణితాన్ని బోధిస్తున్న పూర్వపు విద్యార్థులు

చేగుంట, ఫిబ్రవరి 8: విద్యార్థులు గణితంలో నేర్చుకుంటే సులభతరంగా జవాబులు చేయవచ్చని, పూర్వ విద్యార్థి శ్రీకాంత్ వేర్కొన్నారు. చేగుంట జడ్పీఐఎన్ లో వివ వికాశాలలో నవకారంతో తయారు చేసిన గణితాన్ని శ్రీకాంత్, వారి మిత్రులూ ఉన్నాంగ్నీలు అధ్యక్షులతో సుబ్రహ్మణ్య, నూతన్, వాసవి, కృష్ణ, లావణ్య, కరణ బృందం సభ్యులు శనివారం 8, 9, 10వ తరగతి విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. గణిత కాస్తంలో మెదక్ మెదక్, సులభతరంగా జవాబులు వచ్చేలా వివరించారు. గణితానికి సంబంధించిన స్టడీ మెటీరియల్ ను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు ఎ.రఘుపతి, సుదాకర్ రెడ్డి, సురేందర్, మనోహర్ రావు, లక్ష్మణ్, వెంకటేశ్, రాధ, శ్రీవారి, చరన్ సుధా, రేఖ, ఉమామహేశ్వరి, ఉమాదేవి, కృష్ణ, నాగరాజు తదితరులున్నారు.

నేటి నుంచి తుంబిరీశ్వర ఆలయ ఉత్సవాలు

టేకూల్, ఫిబ్రవరి 8: మండలంలోని వేలు గొండలోని తుంబిరీశ్వర ఆలయ ఉత్సవాలను ఈ నెల 10 నుంచి 12వ తేదీ వరకు నిర్వహించనున్నట్లు ఆలయ పూజార్ రావికేనే వైద్య రామశర్మ తెలిపారు. 9వ బండ్ల ఊరేగింపు, అఖండ దీపారాధన, 10వ రుద్రబిషేకం, పావి బండ్ల ఊరేగింపు, 11వ సామాజిక సత్కారాయణ ప్రకారం, రథోత్సవం, కన్నపాటలు, 12వ అన్నదానం, శివకార్యాచార్యులను నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు.

సత్కార వైద్యసేవలు అందించాలి

పాపన్నపేట ఫిబ్రవరి 8: రోగులకు వైద్యసేవలు అందించాలని ఎంపీడిఎం పాపన్నపేట శ్రీరాం ఆడియో కార్యదర్శి శివ రుచుగా ఒక డబ్బా ఏర్పాటు చేశారు. అక్కడే ఇందిర వర్మ మోడల్ హౌస్ నిర్మాణ పనులు కొనసాగుతున్నాయి. అధికారులు కార్యాలయాలు వెళ్లే దారిలో ఇతర జరుగుతున్నా ఏ ఒక్కరూ పట్టింతుకున్నా దాఖలాలు లేవు. ఈ విషయంపై ఎంపీడివో రఘునందన్ కార్యాలయం సీనియర్ నాయకులు శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ మాజీ అధ్యక్షులతో కొంతాంబిలోని చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. అక్కడ నుంచి డబ్బా తీయకుంటే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.

CHANGE OF NAME
*I, MOHAMMED ABDUL KHALIQ (New Name), MOHAMMED ABDUL AZIZ (Old Name), R/o. H.No. 2-3-26/14, Sajjidpura, Siddipet Town, Siddipet Dist., T.S. I have Changed My Name from MOHAMMED ABDUL AZIZ to MOHAMMED ABDUL KHALIQ.

NT-Venkat

గమనిక: కాన్వెన్షన్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో కృతగా వివరాలు కోరినవిని పాఠకులకు సూచించడమైన ప్రకటనలకు వెలుపడకుండా వేసుకుంటున్నట్లు తెలుపుతున్నాము. ప్రకటనలకు సంబంధించిన విషయాలను ప్రస్తావించే డిమాండ్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాలను గమనించగలరు.